Kiegészítő tájékoztatás


Kérdés:

Kérdésünk, hogy ajánlattevő igénybe vehet-e alvállalkozót vagy kapacitást biztosító szervezetet a referenciakövetelmény, illetve a szakemberekkel kapcsolatos minimumkövetelmény igazolásához vagy ezen feltételeknek ajánlattevőnek önállóan kell megfelelnie?

Válasz:
Ajánlattevő igénybe vehet alvállalkozót vagy kapacitást biztosító szervezetet a referencia követelmény illetve a szakemberekkel kapcsolatos alkalmassági feltételek meglétének igazolásához az erről szóló megfelelő nyilatkozatok benyújtásával. 



Kérdés:

Az M2)b.) pontban bemutatott távközlés-technikai, vagy azzal egyenértékű –távközlési eszközök, berendezések szerelésére, illetve építésére jogosító- végzettségű műszerészként vagy szakmunkásként elfogadható-e villamosmérnöki egyetemi oklevéllel rendelkező szakember, aki rendelkezik a szükséges 3 év tapasztalattal a vizuális vagy hangos utastájékoztató rendszerek telepítéséhez kapcsolódó munkák vonatkozásában?

Válasz:
Elfogadható, amennyiben a benyújtott ajánlatban igazolható módon - önéletrajzban vagy egy hivatalos kiegészítő dokumentumban - Ajánlattevő illetve a megjelölt szakember nyilatkozik, hogy az adott munkában fizikailag szerelési munkát is végzett.
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Ajánlatkérő ezen nyilatkozatot a kiegészítő tájékoztatás mellékleteként rendelkezésre bocsátja.


