1. Műszaki feltételek

1.1. Ajánlatkérő az alábbi műszaki leírásban meghatározza azokat a műszaki paramétereket, amelyeknek való megfelelést a szakmai ajánlatban a) műszaki technikai adatlappal (gyártói műbizonylat, specifikáció, minőségi bizonyítvány, ajánlattevői nyilatkozat) vagy b) Laborvizsgálattal kell igazolni.

a) azon műszaki paraméternél, amelynek való megfelelést műszaki-technikai adatlappal (gyártói műbizonylat, specifikáció, minőségi bizonyítvány, ajánlattevői nyilatkozat) kell igazolni, a műszaki-technikai adatlapban az ajánlattevő általa megajánlott termék műszaki paraméterét olyan részletességgel kell ismertetni, hogy az ajánlatkérő által meghatározott műszaki követelménynek való megfelelőség vizsgálható legyen.

b) azon műszaki paramétereknél, amelyeknek való megfelelést Laborvizsgálattal kell igazolni, Ajánlattevőnek ajánlatához csatolnia kell az ajánlattételi határidő lejártát megelőző 4 évnél nem régebbi vizsgálati jegyzőkönyvet az ajánlattevő által a megajánlott termék műszaki paramétereire vonatkozóan olyan részletességgel, hogy Ajánlatkérő által meghatározott műszaki követelményeknek való megfelelőség vizsgálható legyen. Ajánlattevőnek a laborvizsgálati jegyzőkönyvet kizárólag termékváltás esetén kell csatolni. Amennyiben termékváltás nem történik, abban az esetben a „Laborvizsgálat”-tal megjelölt paramétereket az „a)” pontban megjelölt módon, azaz műszaki-technikai adatlappal kell igazolni.

A jegyzőkönyvet a megadott jellemzők (műszaki paraméterek) vizsgálatára akkreditált (pl. NAT, vagy egyéb, nemzeti testületek) laboratóriumnak kell kiállítania. Ajánlatkérő tájékoztatja T. Ajánlattevőket, hogy nem akkreditált laboratórium által kiállított, csak minőségirányítási rendszerrel rendelkező (pl. TÜV) laboratóriumi jegyzőkönyvet Ajánlatkérő nem fogad el.

Érvénytelen az ajánlat, amennyiben a megajánlott termék nem felel meg a műszaki leírásban az adott termék vonatkozásában meghatározott műszaki paramétereknek. 

1.2. Ajánlattevőnek csatolnia kell a vizsgálatot végző laboratórium(ok) akkreditálására vonatkozó érvényes dokumentumot.

2. Műszaki specifikáció

A konkrét értékkel meghatározott műszaki, fizikai-kémiai jellemzők tipikus értékeknek tekinthetők, a vonatkozó vizsgálati szabványban szereplő reprodukálhatóságon belüli eltérést természetesen elfogadjuk.

A „legfeljebb” és „legalább” megjelöléssel szerepeltetett műszaki, fizikai-kémiai jellemzők határértékétől értelemszerűen csak a megadott irányban lehet eltérni.
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