MŰSZAKI LEÍRÁS
A Nyugati Pályaudvar teljes kizárása kapcsán elvégzendő munkákhoz emelőkosaras jármű igénybevétele, bérlete, kezelőszemélyzettel

Emelőkosaras jármű igénylése a Nyugati Pályaudvar kizárásának teljes időtartamára. A járműnek 1 és 16 méter közötti magasságon történő munkavégzéshez kell lehetőséget biztosítani. A járművet 35 napra, a teljes kizárás idejére – 2021.június 19. – 2021. július 17. -kell beszerezni, naponta 8 órás  rendelkezésre állással (9:00 – 17:00). A jármű a kizárás folyamán bármely szakszolgálat által használható lesz. 
Az ajánlatban mindenképp meg kell adni a bérbeadandó gép pontos típusát, adatlapját, ami tartalmazza annak főbb paramétereit. Kiemelten fontos a jármű súlyának, valamint az emelőszerkezet szabadságfokának megadása. Szintén az ajánlatban fel kell tüntetni, hogy géphiba esetén milyen típusú cserejárművet tud biztosítani ajánlatadó.
Az ajánlatban nyilatkozni szükséges, hogy ajánlatadó a szükséges kezelőszemélyzetet, ami a jármű teljes körű kezeléséhez szükséges, biztosítani tudja a kizárás minden nap 8 órájában (9:00 – 17:00).
[bookmark: _GoBack]Az ajánlatnak tartalmazni kell minden költséget, beleértve a bérleti díjat, a kezelőszemélyzet, valamint üzemanyag költségét.

