Műszaki tartalom
Nyugati pu Előfűtő kezelőszekrények madárürülék mentesítése és festése

A MÁV Zrt. TIg. Bp Felsővezetéki és Alállomási Főnökség üzemeltetésébe tartozó Nyugati pu.-n 17 db előfűtő berendezés ütközőbakokra szerelt kezelőszekrények illetve tartószerkezeteinek madárürülék mentesítése és festése. 
Az alkalmazott fertőtlenítő anyag személyeket és a környezetet nem veszélyeztetheti.
Az alkalmazott szerek olyan minőségűek legyenek, hogy a kezelőszekrények korrózióvédelmét nem oldhatja, befolyásolhatja.
A szekrények és tartószerkezeteinek mechanikai serüléseinek javítását a festést megelőzően el kell végezni.
A festés tartalmazza a szekrények mechanikai előkészítését, alapozó festést, fedőfestést.
A fedőfestés színe egyezzen meg a jelenleg alkalmazott színnel.
A kezelőszekrények külső vágányszámozási, üzemi megjelölését időjárásálló álló módon el kell végezni jól láthatóan, legalább 120 mm nagyságú számokkal, fekete színnel. A jelölések vonalvezetésének szélessége legalább 10 mm. A jelöléseket a kezelőszekrények hátoldalán és ajtaján is el kell helyezni.
A munkavégzések során a szekrényre és szekrénybe szerelt jelzőlámpákat, vészgombokat, feliratokat és kábeleket védelembe kell helyezni. Az eszközök sérülése esetén a helyreállítás a Vállalkozót terheli.
A festés idejére a környezetet védelembe kell helyezni, a környezeten (pl. utasperon) festék foltok, csöpögések nem keletkezhetnek, amennyiben mégis, akkor a Vállalkozó feladata a felesleges festék eltávolítása.
Az Üzemeltető a munkavégzéshez szükséges kapcsolásokat, feszültségmentesítéseket elvégzi és a szükséges szakfelügyeletet biztosítja munkavégzés idejére.
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