1. [bookmark: _GoBack]sz. melléklet
2021. év
Uzsa állomás területén üzemelő külsőtéri mechanikus berendezés hibáinak javítása, karbantartása:
· I.sz. őrhely -„A” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 250m /.
· I.sz. őrhely -„Aej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 1080m /.
· II.sz. őrhely -„B” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 400m /.
· II.sz. őrhely -„Bej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 1100m /.
2022. év

Keszthely állomás területén üzemelő külsőtéri mechanikus berendezés hibáinak javítása, karbantartása:
· I.sz. őrhely -„D” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 150m /.
· I.sz. őrhely -„Dej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 850m /.
· II.sz. őrhely -„A” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 250m /.
· II.sz. őrhely -„Aej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 950m
2023. év
Lesencetomaj állomás területén üzemelő külsőtéri mechanikus berendezés hibáinak javítása, karbantartása:
· I.sz. őrhely -„B” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 270m /.
· I.sz. őrhely -„Bej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 1000m /.
Uzsa állomás / Uzsabánya irány / területén üzemelő külsőtéri mechanikus berendezés hibáinak javítása, karbantartása:
· II.sz. őrhely -„A” jelű bejárati jelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 350m /.
· II.sz. őrhely -„Aej” jelű bejárati előjelző vonóvezeték hálózatának javítása, szükség szerinti vezeték, oszlop csigák cseréje / 770m /.
A  munkavégzéshez szükséges anyagok biztosítása Vállalkozó feladata. 
